Notulen DUC-jeugd vergadering d.d. 14-5-2013.

Voorzitter:
IJGV IJsselmuiden, Fred Flentge 

Notulist: 
B.C. Dwingeloo

Aanwezig:  Nijeveen, Ruinen, Staphorst, Nieuwleusen, Oldemarkt, Meppel, 


Genemuiden, Zuidwolde, IJsselmuiden en Dwingeloo. 

Afgemeld:  Ens, Hoogeveen, Wolvega en Appelscha. 

1. Opening.

   De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 


2. Notulen vorige vergadering.

    Geen opmerkingen. De notulen worden met dank aan de notulist vastgesteld. 

3. Jeugdtoernooien.


Een ieder krijgt de gelegenheid aan te geven wat goed ging en wat de knelpunten waren tijdens de toernooien.

Door meerdere verenigingen wordt vastgesteld dat het aantal deelnemers aan de toernooien terugloopt. Er worden verschillende oorzaken genoemd. Er blijkt o.a. onduidelijkheid te bestaan over de vraag of competitiespelende jeugd mee mag doen aan de DUC-toernooien. Hille licht toe dat de toernooien van oudsher bedoeld zijn voor kinderen die niet deelnemen aan de reguliere competitie en voor spelers van de organiserende vereniging. Afgesproken wordt dat we deze regel loslaten: Alle jeugdspelers mogen meedoen aan de toernooien. De verenigingen geven sowieso de sterkte van de spelers door en aan de hand hiervan kan een zo goed mogelijke indeling op sterkte worden gemaakt. De maximumleeftijd voor de toernooien is 18 jaar. De organiserende vereniging bepaalt zelf of deze leeftijdsgrens wordt gehanteerd of een lagere en zet dit ook in de uitnodiging. 

Bij veel verenigingen loopt het aantal jeugdleden terug. Er wordt een aantal suggesties gedaan om leden te trekken, zoals het organiseren van een vriendjes-vriendinnetjes toernooi en in overleg met de scholen badmintonles geven tijdens de schoolsporturen. Daarnaast zou je als vereniging kunnen gaan samenwerken met een andere vereniging, zodat de kinderen meer uitdaging hebben. 

4. Toernooikalender.

    Zie bijlage.

    Voor zover bekend geeft iedere vereniging alvast de datum door.

Verenigingen die nog geen datum hebben doorgegeven: Willen jullie uiterlijk 1 september de datum doorgeven aan badmintonvereniging Dwingeloo (notulerende vereniging). Uiteraard niet dezelfde datum als andere verenigingen.



5. Volgende vergadering.


13 mei 2014 in De Schalle te Nijeveen om 21.00 uur. Voorzitter is dan Dwingeloo en notulist Hoogeveen. 

6. Rondvraag.

Op voorstel van Meppel wordt besloten dat de informatie over de DUC-toernooien beschikbaar komt op de site van Meppel. De verenigingen gaan de uitslagen van de toernooien ook naar Meppel mailen, zodat de verenigingen bij de indeling van hun toernooien rekening kunnen houden met de uitslagen van andere toernooien.  

Dwingeloo blijft dit jaar wel verantwoordelijk voor het up-to-date houden van de adressen- en toernooienlijst en het verspreiden onder de verenigingen. 

7. Sluiting.


De voorzitter bedankt een ieder voor zijn inbreng en wenst iedereen een succesvol badmintonjaar toe.  

