Zuidwolde augustus 2019.

Sportvrienden,

Opnieuw met 16 verenigingen beginnen we aan het 39e seizoen.
Vledder speelt dit jaar gecombineerd met Appelscha in de A-poule. Helaas is er een lichte daling in het aantal teams, nu 34. 
Alle teams zijn in de klasse ingedeeld waarvoor ze zich hadden aangemeld. Alleen in de A-poule worden op die manier 10 wedstrijden gespeelt.
In alle andere poules is er nog een na competitie. Kijk dat even goed na!
Geef altijd door als een wedstrijd verplaatst wordt. Daarvoor zijn formulieren. Een telefonische afmelding is niet voldoende.
Wedstrijdformulieren moeten volledig worden ingevuld. Het thuis spelende team is daar verantwoordelijk voor. Voor wat niet is ingevuld wordt geef ik strafpunten.
De kosten voor deelname aan deze competitie wordt vppr het eerst sinds jaren verhoogd van€ 20,-- naar € 25,-- per team. Er wordt een nota gestuurd.
De vergadering van de Dorpencompetitie is altijd de 2e dinsdag in mei, in de Schalle te Nijeveen. In 2020 is dat 12 mei. Dit is ook voor de jeugd.
Het eindtoernooi is in 2020 op zaterdag 14 maart, aanvang om precies 9:00u. Aanmelden 2 weken voor het toernooi! Voor dit toernooi hoeft geen inschrijf geld te worden betaald.
Ik wens iedereen een prettige competitie,
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